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Nezávislé testy zimných pneumatík už po tretí raz za 

sebou potvrdili prvenstvo dvoch modelov značky 

Continental 
 

• WinterContact TS 870 vyrábaná v Púchove získala víťazstvo v teste Auto Express 

vďaka vyrovnanému výkonu a nízkej hlučnosti 

• V testoch Die Reifentester, ADAC/ÖAMTC/TCS aj Auto Bild obsadila prvé miesto 

taktiež pneumatika spoločnosti Continental – WinterContact TS 870 P 

• Model celoročných pneumatík AllSeasonContact 2 vynikal vyváženým výkonom 

vo všetkých testoch a výbornou ovládateľnosťou 

• Barum POLARIS 6 vynikla najlepším pomerom ceny a výkonu 

Bratislava, 18. decembra 2025 – Zimné pneumatiky Continental WinterContact TS 870 a 

WinterContact TS 870 P obsadili v tohtoročných testoch zimných pneumatík prvé 

miesta hneď v niekoľkých významných testoch európskych magazínov a autoklubov. 

Oba modely tak potvrdili svoje prvenstvá z predchádzajúcich rokov. Hoci sa poradie a 

dôraz jednotlivých testovacích inštitúcií líšia, oba modely vykazujú stabilný výkon 

naprieč kľúčovými kategóriami, najmä na mokrej vozovke, suchu a v oblasti komfortu. 

Pozadu nezostala ani celoročná pneumatika AllSeasonContact 2. 

Britský magazín Auto Express udelil pneumatike WinterContact TS 870 už tretie víťazstvo v 

rade. Pneumatika vyrobená v Púchove bola označená za neprekonateľnú zimnú pneumatiku. 

Zaujala vyrovnaným správaním za všetkých podmienok a najnižšou hlučnosťou v kabíne. 

Celkovo podľa Auto Express ponúkla najlepšiu kombináciu komfortu a jazdných vlastností vo 

všetkých disciplínach. 

„Testy tento rok opäť ukazujú, že dôraz na vyvážené správanie pneumatík má dlhodobý 

zmysel. Naším cieľom je, aby sa vodiči cítili bezpečne a mali istotu, že sa môžu spoľahnúť na 

stabilný a predvídateľný výkon pneumatík v akýchkoľvek zimných podmienkach,,“ vysvetľuje 

Roman Moško zo spoločnosti Continental. 

 

Výsledky naprieč Európou potvrdzujú vyvážený výkon 

V teste platformy Die Reifentester sa WinterContact TS 870 P umiestnila na prvom mieste 

vďaka pôsobivej ovládateľnosti na mokrej aj suchej vozovke a vysokému komfortu, ktorý 

pneumatika ponúka. 
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Autokluby ADAC, ÖAMTC a TCS označili túto pneumatiku za najúčinnejšiu a najlepšiu z 

hľadiska udržateľnosti s najnižšou hlučnosťou. Ďalšie európske magazíny, ako Auto Bild 

Sportscars, Auto Zeitung či Auto Bild, oceňujú predovšetkým spoľahlivé správanie modelu TS 

870 P na mokrej vozovke a istotu na suchu. 

Dobre si viedla aj celoročná pneumatika AllSeasonContact 2, ktorá v testoch Auto Bild a Tyre 

Reviews vynikala najmä vďaka vyváženému výkonu s pôsobivými výsledkami za všetkých 

jazdných podmienok. Nechýbal jej ani pozitívny ohlas za ovládateľnosť a vysoký komfort. 

Najlepší pomer ceny a výkonu 

V ekonomicky orientovanom teste magazínu Auto Bild bola pneumatika Barum POLARIS 6 

pozitívne hodnotená za najlepší pomer ceny a výkonu. Pneumatika vyrábaná v závode v 

Timișoare potvrdzuje svoju povesť spoľahlivého a zároveň cenovo dostupného riešenia pre 

zimné obdobie.  

Testy ukazujú, že vyniká najmä najvyšším potenciálom úspory paliva vo svojej triede. To z nej 

robí atraktívnu voľbu pre vodičov, ktorí hľadajú ekonomickejšiu prevádzku bez kompromisov v 

bezpečnosti. 

Z hľadiska jazdných vlastností predvádza POLARIS 6 istotu na snehu aj na suchých 

vozovkách, kde poskytuje stabilné správanie a dobrú priľnavosť. Celkovo ide o vyváženú 

pneumatiku, ktorá zaujme predovšetkým úspornosťou a bezpečným správaním v bežných 

zimných podmienkach, a to za veľmi priaznivú cenu. 

Prečo sa oplatí sledovať testy zimných pneumatík? 

Zimné testy ukazujú, že rozdiely medzi jednotlivými pneumatikami môžu byť zásadné – najmä 

na mokrej vozovke a pri nízkych teplotách.  

„Mnohí vodiči začínajú premýšľať o kvalite pneumatík až v momente, keď sa objavia prvé 

hraničné situácie. Práve preto je dôležité pozerať sa na testy v širších súvislostiach a vnímať 

ich ako pomoc pri výbere,“ hovorí odborník zo spoločnosti Continental. 
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Continental AG 

Spoločnosť Continental je popredným výrobcom pneumatík a špecialistom v tomto odvetví. Spoločnosť bola 
založená v roku 1871, v roku 2024 dosiahla obrat 39,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 95 000 
ľudí v 54 krajinách a na 54 trhoch. 

Vďaka riešeniam v oblasti pneumatík zo sektora Tires group je mobilita bezpečnejšia, inteligentnejšia a 
udržateľnejšia. Jej prémiové portfólio zahŕňa pneumatiky pre osobné a nákladné automobily, autobusy, motocykle, 
bicykle a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. 
Spoločnosť Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších svetových 
výrobcov pneumatík. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahol sektor pneumatík skupiny Continental tržby vo výške 13,9 
miliardy eur. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac  ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 
výrobných a 16 vývojových závodov. 

Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Otrokovicích, 
Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove a Dolných Vesteniciach. 
Koncern Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 12 300 zamestnancov. Do 
portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire. 
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Odkazy 
Tlačový portál: www.continental.sk 
Mediálne centrum: www.continental.com/media-center  
Tlačové správy:  https://www.continental-tires.com/sk/sk/tiskove-spravy/newsroom-plt/ 
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